10

%)

AP A ERRUTHY LR

85.00.11 4 T i 4 f ¢ 1% 0 i i
1020110 ¥ T 7 ¥ = g 3K 1 i
108.06.21 47 7 ¥ v ¢ K% 1 i
110.09.01 4 7 47 # = § 3k % 1 i i

AR TERGRRT I L AT R e pRE ) B S S ARG R

AL CHES S S EN T T BV LM AR R R A ER
LSiErERE BT AALE

PooRa® 2T RS AR ARE AT RS R TEL T p P kg
13— AT AT 0 R B R T R

EEHY ﬂ@¢*4§ﬂ%§—$m’%«fﬂﬁ—vh’ﬁ,ﬁ@% FLY 4R s
FPoo MY R e

(—)ﬁ"\‘»‘l‘ﬁ’%ﬁi#iﬂ&ﬁ%j&—f;}o

(5) 2 Ep 2 KFFrd S Frz pUngm < i o

PRMTIIFSHE PR 2 EBIEL > 47 PummEp > AFirLap 2 kF
Fred 22 Flez g < > plv @ %%ﬁﬁ%%?ﬁ’ﬁﬁabﬁ

(-) Lo HINA Ll SR PR e B AR Bl s BRUIRE

~:

&

() RAGITAe  Seph E R FIT DA S RERE T AT G T Y

R TIIXG LT N L@ wa 4 @R EREEYVRHAY BT VR Nz sk

ZF AR o Tl EHEF L F AT

o~ ﬁﬁg}#f_%ﬁ?:ﬁ";ﬂ 'ugvi*aﬁ Ao BT o



$EPHAE BRMT I 4

FERS B LR ’ n

FaRAITH

Wi FT%

g5 Mu i []9 [

BRR

IE Gnt

%%%%41 i

BETE (R (= 48) :

BERT Bk

REART BT LA

! ST

(] & wlmsp Ba(ha

7,\) })%ngﬁtﬁ

N\
)

2FRLY

E‘F]’; ~ I’ ’ f?—‘,]jﬂ%{f"

(g2 & p #F Fras v
AARRHMBBEATRBELMT > ALY FHTERII_ M T LR Y o
&7 (F7 k& ARE %R Y FEF)
$EFER R Bk EF THRT?

AL A KRR

PRI ET Hiig ki
v ;%—%’ E sl
1~ GBS FIEARPER ¢ 1¥ = 17:50-20:50 > 23k EF 7 (% AT BEPFEL o

2~ ¢ ‘:’F * ;Ljilu%:—*@?ﬁﬁPFs'?%ﬁ;;tF\ # Ao

3 ;%—a];ﬁ T Fix—- < it
A

LN S SR

1)
)

» &

~ Z

T L EpR L?%%?%H;Ez A

SLESACERT £ 2N b

h— o

2
B2 F R SRR Y

S ROREL LR




